
по ста нем про фе си о нал ни вој ник.
Обу ка се од ви ја ла сва ко днев но, од 7
до 14 са ти, а по сле кра ће па у зе и по -
под не. Учи ла сам за по слу жи о ца ра -
кет них си сте ма и би ло ми је за ни -
мљи во јер сам се пр ви пут с тим су -
сре ла – ка же Ли ди ја, ко ја је из обли -
жње Ста ре Па зо ве, те јој ку ћа не ће
би ти да ле ко од рад ног ме ста. 

За раз ли ку од Ли ди је, Би ља ни и
ње ном ко ле ги Ни ко ли Пе тро ви ћу по -
ро дич ни дом не ће би ти баш бли зу.
Они су из Ло зни це, од но сно Вр њач -
ке Ба ње. Би ља на је од мах из сред њо -

М
ом ци и де вој кеиз Ста -
ре и Но ве Па зо ве, Ло -
зни це, Вр њач ке Ба ње
и Ка лу ђе ри це од не -
дав но за јед но про во -

де рад не да не у Бе о гра ду, тач ни је у
Ба тај ни ци. Ли ди ја Жол нај (25), Го ран
Сте фа но вић (26), Би ља на Гру јић (19),
Ни ко ла Пе тро вић (24) и Не над Пе -
тро вић (20) за вр ши ли су сре ди ном ју -
ла спе ци ја ли стич ко уса вр ша ва ње за
про фе си о нал не вој ни ке, ко је је тра -
ја ло шест не де ља, у Цен тру за обу ку
ВиПВО у Ба тај ни ци. Они су оста ли
да ра де у Цен тру, а оста лих 20 кан -
ди да та, ко ји су та ко ђе окон ча ли обу -
ку, рас по ре ђе но је у је ди ни це  Вој ске
Ср би је у Кра ље ву, Но вом Са ду и Пан -
че ву.

Од 25 кан ди да та ко ји су се у Ба -
тај ни ци при пре ма ли за ве ћи ну спе -
ци јал но сти у окви ру Ва зду хо плов -
ства и про тив ва зду хо плов не од бра -
не, би ло је се дам де во ја ка. Оне ни -
ма ло ни су за о ста ја ле у обу ци у од но -
су на му шке ко ле ге, са ко ји ма су се
од лич но до пу ња ва ле. Ли ди ја Жол нај
и Би ља на Гру јић оста ју да ра де у Ба -
тај ни ци и ка жу да су се у Вој ску при -
ја ви ле због љу ба ви пре ма по зи ву,
али и до бре шан се за за по сле ње. Ли -
ди ја је за вр ши ла Ви шу по слов ну
шко лу у Бе о гра ду. Иако ни ко у ње -
ној по ро ди ци ни је био про фе си о нал -
ни вој ник, ре ши ла је да пр ва об у че
ма сли на сто зе ле ну уни фор му и да се
„дру жи“ с ра кет ним си сте ми ма.

– Од у век сам во ле ла уни фор му
и оруж је, па сам се ла ко од лу чи ла да
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У на ред ном пе ри о ду 25 но -
вих про фе си о на ла ца има ће до -
дат ну обу ку и пла ни ра се да из -
вр ша ва ју прак тич не рад ње, као
и да уче ству ју на уве жба ва њу
на ред них ге не ра ци ја вој ни ка. 

– Кан ди да ти су се од лич но
по ка за ли, по го то во што је ве -
ћи на њих прет ход но би ла на
до бро вољ ном слу же њу вој ног
ро ка, те су по се до ва ли основ на
зна ња. Има ли су по вре ме не те -
сто ве из струч них обла сти и
фи зич ке спре ме. Сви су за вр -
ши ли обу ку у на шем Цен тру и
до би ли сер ти фи ка те – на вео је
ма јор Дар ко Се ку лић, ко ман -
дант Цен тра за обу ку ВиПВО.

ДО ДАТ НО 
ОСПО СО БЉА ВА ЊЕ 

С п е  ц и  ј а  л и  с т и ч  к а  о б у  к а  к а н  д и  д а  т а  з а  п р о  ф е  с и  о  н а л  н е

Вој нич ки по сао спо јио је у Цен тру за обу ку 
ВиПВО у Ба тај ни ци пе то ро мла дих љу ди из 
ра зних кра је ва Ср би је. Они су, као и њи хо вих 20
ко ле га, за вр ши ли спе ци ја ли стич ку обу ку за 
про фе си о нал не вој ни ке и бро је пр ве рад не да не у
Цен тру.

Под мла дак Вој ске 
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школ ске клу пе сту пи ла у је ди ни цу и
за по че ла вој нич ку ка ри је ру, као и
Не над Пе тро вић, ко ји жи ви у бе о -
град ском на се љу Ка лу ђе ри ца.

– Об у ча вао сам се за по слу жи о -
ца на ра кет ном си сте му „не ва“. Уве -
жба ва ли смо пре во ђе ње ра ке та из
бор бе ног у мар шев ски по ло жај. Пу то -
ва ћу из Ка лу ђе ри це до Цен тра у Ба -
тај ни ци и дра го ми је што сам се баш
ту за по слио – об ја шња ва Не над.

Но ва „пе тор ка“ Цен тра за обу ку
ВиПВО сте че но зна ње де мон стри ра -
ла је ра де ћи на ра да ру „жи ра фа“. 

– По сао у Вој сци је си гу ран. На
по чет ку је при лич но те шко, али лак -
ше је ка да се што пре с тим су о чиш и
по ми риш. У окви ру обу ке за авио-ме -
ха ни ча ра учио сам о кон струк тив ним
де ло ви ма ави о на Л-17, Н-62 и хе ли -
коп те ра XT-40, као и о прин ци пи ма
њи хо вог ра да – ка же Го ран Сте фа но -
вић из Но ве Па зо ве, но во пе че ни про -
фе си о нал ни вој ник, ко ји је до са да
био „са мо“ ап сол вент на Ге о граф ском
фа кул те ту у Бе о гра ду. ƒ

Сер геј КОМ НЕ НИЋ 

Ка да је има ла три и по
го ди не Ду шка је са ро -
ди те љи ма, 1991, на пу -

сти ла род ни Оси јек, и пре се -
ли ла се у Срем ску Ми тро ви -
цу. По сле основ не шко ле
упи са ла је сред њу ме ди цин -
ску, али је бр зо схва ти ла да
по зив ме ди цин ске се стре
ни је оно чи ме би же ле ла да
се ба ви у жи во ту. Сто га је
2009. године за вр ши ла Фа -
кул тет за пред у зет нич ки ме -
наџ мент у Но вом Са ду. С ди -
пло мом ме на џе ра мо гла је да
по тра жи по сао и обез бе ди
при стој ну ег зи стен ци ју. 

Сти ца јем окол но сти са -
зна ла је за кон курс за при јем
у про фе си о нал ну вој ну слу -
жбу и без дво у мље ња се
при ја ви ла. У срем ско ми тро -
вач кој оклоп ној је ди ни ци,
15. тен ков ском ба та љо ну
Пр ве бри га де Коп не не вој ске, тра -
жио се ни шан џи ја на тен ку М84. Ду -
шки је то пред ста вља ло ви ше од
иза зо ва. 

Ни по сле го ди ну и по да на пр о -
ве де них у вој нич кој уни фор ми, за
ни шан ским спра ва ма че лич не гр до -
си је, раз вод ник Ду шка Стје по вић
ни је се по ка ја ла због из бо ра ко ји је
учи ни ла. На пр о тив, ка ко ка же, и Вој -
ска и тенк су јој ушли у крв и ср це. 

Ста ри ји вод ник Сло бо дан
Страј нић, Ду шкин ко ман дир тен ка и
пр во прет по ста вље ни, као и по тпу -
ков ник Иван Да дић, ко ман дант тен -
ков ског ба та љо на, за већ ис ку сног

ни шан џи ју има ју са мо ре чи хва ле.
Из ве ла је сва пред ви ђе на тен ков ска
га ђа ња, па и оно нај ва жни је, бој но
га ђа ње то пом 120 mm, на Ин тер ви -
дов ском по ли го ну „Па су љан ске ли -
ва де“. По сти гла је вр ло до бре и од -
лич не ре зул та те.

Ипак, раз вод ник Ду шка Стје па -
но вић има још нео ства ре них же ља –
да по не се под о фи цир ски чин и ко -
ман ду је тен ков ском по са дом. Су де -
ћи пре ма ње ном до са да шњем ан га -
жо ва њу и ре зул та ти ма ко је оства ру -
је у ра ду, и то ће јој би ти на до хват
ру ке. ƒ

Б. М. ПО ПА ДИЋ
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Ср би је
Раз вод ник Ду шка Стје  па но вић,  
ни шан џи ја  на тен ку М84

На до хват 
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